

德陵城际公交下月开通

首末站分别设在高铁东站和陵县美嘉居生活广场

本报4月23日讯(记者 孙婷婷) “下个月去陵县就可以乘坐公交车啦!”预计到5月中旬,德州市公共汽车公司将开通德州到陵县的城际公交。此条线路将是继首条城际公交105路开通10个月,德州开通的第二条城际公交。

德州至陵县的城际公交是以高铁综合客运站为依托,经站前街沿纬十二路到陵县开发区,形成市区公交网络与陵县城区的对接。据了解,德州到陵县的公交车定为104线路,沿线设

置高铁德州东站,站前街、马庄、地屋刘、程官屯、宋集、杨集、任桥、前刘、乔庄、陵边路口、张西楼社区、傅家庙、美嘉居生活广场(菜园社区),线路全长约16.5公里,设14个站点,双向对开。

首末站分别设在高铁东站和陵县美嘉居生活广场(菜园社区),乘客可以方便地在高铁综合客运站内与铁路、长途客运、市内公交、出租车换乘;又能够避免与其它班线(班车)线路的重复和竞争,同时与陵县城区公交和通村客车在菜园社区相互换乘,

更好地服务各道路沿线居民。

该线路拟配备10台10M气电混合动力空调车。随着沿线开发和客流量的增加,还将适时调整增加车辆。运行方式为双向对开运行,与陵县公交车在菜园社区处对接,早班发车时间为6:30,末班发车时间分别为冬季18:00、夏季18:30,单程运行时间45-50分钟,车辆运行时间间隔为15-20分钟。执行票价2元/人次;同时全面实行IC卡收费管理系统,对刷卡乘车8折优惠。

●县域快讯

武城>>

公证处监督集体土地竞价

本报4月23日讯(记者 刘振 通讯员 李源 王兵) “最后一轮最高出价为孙丙军1001元,本次出价合法有效。”随着公证员的一声宣布,东升社区合村并居后腾空的271亩土地被成功发包。近日,武城县司法局公证处对东升社区“土地公开竞价发包”进行了现场监督。

东升社区是武城县第一批“两区同建”的带

头示范村,通过合村并建腾空的土地因质量达不到耕种标准,经过村民代表大会,决定采取公开竞价的形式对外发包。此次活动共有12人报名,底价为200元每亩,经过5轮竞价,最终以每亩1001元的价格成交。

据悉,此次活动是武城县首次由公证处参与的,以公开竞价方式进行的集体土地对外发包。

临邑>>

工伤保险覆盖机关事业单位

本报4月23日讯(记者 李榕) 23日,记者从临邑县人社局获悉,自4月1日起,工伤保险将进一步扩大覆盖面,将全县机关事业单位工作人员纳入工伤保险的覆盖范围。届时,工伤保险制度实现了企业和机关事业单位的全覆盖。

近日,临邑县印发了《关于机关事业单位工作人员参加工伤保险的通知》。新制度的参保

范围包括,全县国家机关公务员和参照公务员法管理单位的工作人员,其他各类事业单位和社会团体工作人员,以及机关事业单位和社会团体的临时聘用人员。工伤保险费由用人单位缴纳(职工个人不缴费),资金渠道按本县财政部门的相关规定办理。

据了解,临邑县有机关事业单位141家,工作人员11987名。

宁津>>

技能培训搞“三包四单”模式

本报4月23日讯(记者 王明婧 通讯员 赵曼 张育源) 为进一步改善技能培训质量,宁津县人社局打造技能培训“三包”“四单”模式。今年以来,宁津县开办木工、电气焊、钳工等技能培训班共计14期,累计培训427人。

宁津县人社局继推

动免费培训之后,打造技能培训“三包”模式,即包教包会,包学习耗材,包推荐工作。同时推行四单式培训,即“企业订单、培训机构列单、培训人员选单、政策买单”。对于学员培训后的就业问题提供跟踪服务,培训后就业率达到80%以上。



修修吧

在三八路的一处公交站内,公交站牌损坏严重,市民希望有关部门尽快修修。
本报记者 王明婧 李榕 摄影报道

重点直排企业须建人工湿地

确保改善外排水水质

本报4月23日讯(记者 刘振) 4月22日,全市人工湿地建设工作会议召开。据了解,今年德州将全力推进人工湿地工程建设,重点直排环境企业都要求配套建设人工湿地工程。

德州市环保局局长马绍省介绍说,明年年初,德州将代表山东省接受国家海河流域水污染防治工作核

查,人工湿地工程是“保”的核心。今年,德州将全力推进人工湿地工程建设,确保建成发挥水质净化作用的真正湿地。要建成大湿地,利用已有坑塘及自然沟渠,规模不能低于处理3倍废水量。同时还要建设橡胶坝、拦河闸等配套设施,为“用”的环节打好基础。

据了解,今年各县(市、区)都要

打造完备的“治、用、保”治污体系,编制流域生态修复及人工湿地建设规划,确保一县一规划。建设湿地工程并实现扩容增效,实现污水处理厂出水进湿地处理率达到100%以上,真正发挥水质净化和生态修复作用。对辖区重点直排环境企业都要求配套建设人工湿地工程,进一步改善外排水水质。